Тестові завдання до теми
«Дисгармонійний розвиток»

1. В основі патологічного розвитку особистості лежить:
а) розлад інтелектуальної сфери
б) дизонтогенез емоційно-вольової сфери
в) підвищена виснажливість.
2. Розвиток психопатії пов'язаний з:
а) порушенням формування корково-підкоркових зв'язків
б) порушення формування корково-коркових зв'язків
в) порушення рухової сфери.

3. Якщо діагностичними критеріями психопатії виступають тотальність, стабільність і соціальна дезадаптація, то явна акцентуація визначається за:
а) всіма трьома критеріями
б) одним з цих критеріїв
в) двома з цих критеріїв.

4. При акцентуаціях характеру його особливості проявляються:
а) завжди й усюди
б) не завжди й не усюди
в) ніколи.
5. Для явної акцентуації характеру типова:
а) задовільна соціальна адаптація
б) добра соціальна адаптація
в) порушення соціальної адаптації.

6. Психотичні епізоди як декомпесація зустрічаються при:
а) поміркованій психопатії
б) вираженій психопатії
в) важкій психопатії.

7. Зриви компенсаторних механізмів внаслідок ендогенних факторів типові при:
а) поміркованій психопатії
б) вираженій психопатії
в) важкій психопатії.
8. В умовах пубертатного кризу загострюються типові риси:
а) психопатій
б) акцентуацій
в) і психопатій, і акцентуацій.
9. Прихована акцентуація - це:
а) звичайний варіант норми
б) крайній варіант норми
в) патологія.

10. Для гіпертимного типу ситуацією, яка ставить підвищені вимоги місцю найменшого спротиву цього типу, виступає ситуація:
а) інтенсивного спілкування
б) самотності
в) екстремальних умов.
